Муниципальное автономное общеобразов	вательное учреждение средняя общеобра-
зовательная ш	кола №1

Внеклассное мероприятие для учеников 1 класса
«Звуки моря» (из цикла Встречи с музыкой»)
в рамках Краевого конкурса внеклассных мероприятий
на портале «Образование 2.0»

Работу выполнила:

учитель 2-ой квалификационной категории

Бабинцева Е.В.

Внеклассное мероприятие для учеников 1 класса

«Звуки моря» (из цикла Встречи с музыкой»)

Цель занятия — познакомить учащихся с изобразительными возможностями музыки, расширить слушательский кругозор детей.

Оборудование: синтезатор, компьютер, мультимедийный проектор, аудиозаписи, презентация, мяч.

- Здравствуйте, ребята. Хотели бы вы сейчас оказаться на море? Сегодня у нас есть такая возможность, и мы вместе с вами отправимся в необыкновенное путешествие. Верным спутником и помощником для нас в пути будет музыка. Итак, отправляемся в дорогу! А чтобы в дороге все слышали, что путешествуют первоклассники, я предлагаю исполнить про вас песню. Согласны?

Исполнение песни «Первоклашки» Е.Бабинцевой

-Песня привела нас к берегу мор (слайд 1). Бескрайно синее море. Волна набегает на волну (звучит фрагмент из симфонической сказки Н.А.Римского-Корсакова «Шахеризада»). Заглянем в подводное царство?

Демонстрация презентации «Морские обитатели» (слайд 2-9). Во время просмотра учителем используются элементы пальчиковой гимнастики — изображение плывущих рыб, дельфина, осьминога, ската, медузы, водорослей.

- Пока звучит музыка, в подводном царстве могут происходить сказочные превращения. Мы можем превратиться даже в золотых рыбок! (слайд 10-11) Рыбки резвятся, плавают. Все рыбки разные и танцуют по-своему. Каждый придумает сейчас танец своей рыбки.

Звучит фрагмент «Золотые рыбки» из балета Р.Щедрина «Конёк-Горбунок». Ученики изображают танцующих рыбок

- Как красиво танцевали ваши рыбки! А вот показались ловкие дельфины! (слайд 12) Они любят плавать наперегонки. Превращения продолжаются. Теперь мы – дельфины. Поиграем мячами!

Ученики делятся на 3 команды. Под музыку Н.А.Римского-Корсакова из оперы «Сказка о царе Салтане», дети наперегонки передают мячи.

- Какие быстрыми и ловкими дельфинами вы были. А вот и наш знакомый китёнок плывёт! (слайд 13) Забирайтесь к нему на спину. Пока он везёт нас обратно в школу мы споём про него.

Исполнение песни «Китёнок»

- Вот и закончилось наше морское путешествие. Понравились вам чудесные превращения? Что же помогало нам в пути увидеть жителей подводного царства? Да, именно музыка помогла нам узнать и увидеть много интересного На память о нашем морском путешествии мне хочется подарить вам золотую рыбку. Может она выполнит ваше желание?.